RG-350

YyepTex Homep Ne uzpenusa OnucaHue WITYK
10 40548 NEPXATENb 1
20 15783 YNOPHAA TMNb3A 1
30 15784 CARRIER PIN FOR EJECTOR PLATE 2
40 10311 KONbLIEBOE YIMJIIOTHEHUE, V-35S 1
50 40524 PUKCATOP PYYKM B CEOPE 1

110 40540 KAMEPA HOXA 1
120 40629 KOMMNEKT PE3bBOBLIX LWMNEK 1
130 10444 KONbUEBOE YIIJIOTHEHUE, BASL 35X52X10 1
140 15354 EPKOH, HM-S-16 1
150 14086 CTOMOPHAS LWAWBA, FBB 6.1 A2 4
160 14525 BUHT, M6S M6X20 4
170 15510 KOMIMMEKT MYCKOBOI'O PEJIE, 230 B 1

520

530, 540, 350, 360

370, 380
390 (A)

620, 630, 640

650, 660
- 400
' 410 (C
445<>
0 490
| / 430
o 440,445
o) i 450, 455
\
S y 460
470
: 480
\ \
T 490, 500
| 510,520
\ | \ 530
N A 540, 520
\ 550, 555
566.567.568
) 560, 565
150, 16 v A
170, 180, 190, 200 \ - 570
210, 215 : 580
220, 230, 240 \
250, 260 h_k 590
270 g =
280
290 600
300

¢/////,///%WO(B)

A: LOCTITE NO.242
B: LOCTITE NO.243
C: SILICONE RTV 108 ALl THE WAY AROUND HOUSING

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2018




RG-350

yepTex Homep

Ne uzpenusa

Onucanue

WTYK

180 40807 KOMIMNEKT MyCKOBOIO PEJE, 230 B 1
190 15503 CTAPTOBOE PEJNE Ne 260 klixon 110v 1
200 40814 CTAPTOBOE PEJE B KOMIMNEKTE 110v 1
210 15384 NPEOOXPAHUTESb, T100MA 1
215 15385 MNATPOH NMPEOOXPAHUTENA 1
220 15780 [OBUIATEJTb, CB1701-4SB5 110-120 1 60 1
230 15781 NBWIATENb, 220-240 1 50/60 1
240 15782 OBWIATENb, CB1701-4SB5 400 3 50 1
250 15502 MYCKOBOW KOHOEHCATOP 193MF 110v 1
260 15499 KOHIOEHCATOP, MYCKOBOW 80MICROF 230 B 1
270 1096 KOMMNEKT BEHTUNALMOHHOW PELLETKMN 1
280 14248 BWHT, KFX-H ST3,5X9,5 A2 70 6
290 14085 CTOIMNOPHAS LWAWBA, FBB 5,1 A2 6
300 1267 FAKA, TIYXAA, M5 4
320 3086 IONCK CBEPACBIBATEb 1
330 15495 KABE/b MATAHNA 437U/2,5 MS RDO 1
340 15377 KABENb MUTAHUA, BS/2.5MS, OANA AHITIAN 1
350 15208 KABEJb MNTAHNA, SJT3X14, AWG, 1A CLLA 1
360 22161 KABE/b MNTAHUA, 3 ®A3bI 1
380 15483 PUNKCATOP KABENA, MET., PR15.2, AVAM. 10 1
390 14844 CTOMOPHLIN BUHT, PSS M8X 12 A2 70 1
400 40680 BTYIKA 2
410 40637 KPOHLLTEWH, BKIMHOYAS BUHTbI 1
415 10500 KOJTIbLUEBOE YIIJTOTHEHUE, 06X2.2 N70BNO2F 2
420 40638 KOPOTKWUW LLUTU®T AKTUBATOPA B CBEOPE 1
430 40567 KOPIMYC MALWHBbI B CBOPE 1
440 40640 Y3EN OOMHAPHOIO MUKPOBBIKINKOYATENA B CBOPE 1
445 15481 MWKPOBBIKINIOYATESb, BVMF ULS 1
450 40639 ONVHHBIV LITUST AKTUBATOPA B CEOPE 1
455 10499 NPYXWHA, SF-TFR 0,75-6-15 2
460 40641 Y3EI CABOEHHOIO MMKPOBBLIKIMIOYATESIA B CBOPE 1
470 15657 KHOTIKA «O» B CBOPE 1
480 15440 KHOTKA «1» B CBOPE BE3 OBO3HAYEHUA 1
490 15501 KOHIOEHCATOP, MYCKOBOW, 80 MK® 110 B 1
500 15489 KOHOEHCATOP 16 MF, 220-240V 1
510 15810 KOHTAKTOP 11BG0610A230 4
520 15815 KOHTAKTOP BF1210A110 1
530 40632 MNAHENb, BKIMIOYAA KPENEX 1
540 15813 KOHTAKTOP 11BG0910A110 1
550 40787 XKIyT, KPENE 1
555 40800 XKIYT, 3-®A3H. 1
560 15132 EMKOCTHO-PE3NCTVUBHAA CXEMA B3-110 110V 1
565 15110 RC-LIEMOYKA, B3-220 220 B 1
566 15669 PENE NEPEIPY3KN 12-18A 1
567 15816 PEJIE NMEPEIPY3KM 120630 1
568 15812 PENE NMEPEIMPY3KN RF381400V195 1
570 14339 BWHT, MRX-H M5X12 A2 70 6
580 40547 MITACTUHA BEHTUNTATOPA 1
590 40622 OCHOBAHUE 1
600 10507 HOXKA, PEBMHOBAA, BVO 22H10 4
610 40786 BVHT, 01 PE3MHOBOW HOXKW 4
620 10497 MIACTMACCOBAA BTYJIKA, 05-6-10-7.5 1
630 10498 MIMACTMACCOBAA HAKINALKA, 32-6 2
640 14465 BWHT, LSKS M6X20 A2 70 1
650 40780 KPOHLUTEWH 1
660 14990 B/HT, CSS 4.8X25 A2 2

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2018




= RG-350 BK/IIOYAA YCTPOUCTBO PYYHOM NOJAYM
T YyepTex HoMmep Ne un3genusa OnucaHue WITYK
< 10 14223  BUWHT, MKFS M4X 10 A2 70 2
(= 20 40628  MOOJEPXMBAIOLLAS MNAHKA 1
O 30 40627  CKONb3ALASA WANBA 1
C 40 25162  LUTOK, L=45 1
b 45 25190  BWHT 2
(@] 50 40844  LUTOK BbITAIIKUBATENSA 1
e 55 40848  BTYIIKA 2
= p 60 40554  TECTUK 1
P 70 40849  TAVIKAL=12,5 1
Q. 80 40894  TATA BBITANKUBATENS 2
(@] 90 40575  CKOJb3SILIAS WANBA 3
[aa] 100 40876  HAXVIMHOW OMCK ERGO 1
5 110 40845  PYYKA TOJKATENS ERGO 1
< 120 40846  BTYIIKA 20.4/25X30 1
(o) 125 40762  BTYNKA 25X13 1
o 130 1054  WTUSGT 1
- 140 10052  MATHWT, AVNAM. 8X30 1
O 150 3129  ®UKCATOP [IUCKA CMMPANEBUOHbLIV, 3 ®A3bI, B CBOPE 1
> 155 40636  OUKCATOP JUCKA CMIPANEBUAOHBIV, 1PH 1
(v 9 160 40887  LMNUHAOP MOOAYM B CEOPE 1
< 170 25191  BWHT ANSA CUCTEMbI KYIUCHI 2
J 180 3162  FAEYHbIN KIMOY CIUPANEBMOHOIO ®UKCATOPA JUCKA 1
9 200 40869  PYYKA YCTPOWCTBA PYYHOW MOOA4N 1
=
x
(0] 40
=) 22
LN 50
(op]
! 60
O 45
oc 70
80 180
90
100
110
130 (A\f
10 (A)
20 160
& i
50
60
45
£8 5200
90
100
140 (A) ] E%
130
- LOCTITE NO.247 170~

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2018




RG-350 BK/IOYAA BYHKEP HEMPEPbIBHOM noaA4Yun )
YyepTex HoMmep Ne un3genusa OnucaHue WITYK m
20 40627  CKOJNb3SILIAS LUAMBA 1 "”
30 10052  MATHUT, AVAM. 8X30 1 Y}
70 10343 PYYKA, 1280/65-M8 1 ()
80 3149  BWHT C LUMPOKOW LWNSANKOWM 1
100 1054  LWTUGT 1
110 40892  BbIABWDKHAS TMNb3A 1
120 40890  BAI ®MKCATOPA 1
130 40891  MY®TA CMECUTENS 1
160 3311 PbIYAT MELIATKN 1
170 40893  CMECWTEIb 1
180 14028  TAMKA, MHM M8 1
200 3162 FAEYHbIM KIMHOY CMIMPANEBUAHOIO ®UKCATOPA IMCKA 1
210 10036  BWHT-BAPALLEK 25-M5 1
220 10281  CTOMOPHASI LIAMBA, 12X21 1
230 10306  BCTABKA 1
160
180 A

170 70, 80 A

100 A, 110, 120

W
x
=
o
L
>
=]
o1
<
I
X
m
O
L
m
-
v
m
O
e
w
I
(@)
=
|
(@)
=
L
>

20C

210,220,230

A: LOCTITE NI1:243

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2018




